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OMV MaxxMotion Rallycross  s rekordnou účasťou pretekárov
Orechová Potôň, 10. október 2021 – Druhý októbrový víkend na okruhu SLOVAKIA RING patril záverečnému kolu relykrosových majstrovstiev Slovenska a Česka a predposlednému kolu Poľska. Na štart sa nakoniec postavilo a odštartovalo 127 pretekárov v rámci zóny strednej Európy. Diváci na tribúnach boli svedkami množstva súbojov a drámy až do posledného okamihu.
Počas víkendu sa na trati dlhej necelých 1500 metrov predstavili jazdci v 8 rôznych divíziách zónových pretekov a troch pridružených v rámci pretekov Rallycross Cupu. Piatkové voľné tréningy a rozjazdy patrili primárne Rallycross cupu, ktorého finálové jazdy prebehli ešte počas sobotného predpoludnia. Najrýchlejšími tromi jazdcami najpočetnejšieho Škoda Cupu sa stali Petr Kolář na Škode Favorit, Martin Najman na Škode Felicia, Lukáš Krotil rovnako na Škode Felicia.
Sobotné poobedie pokračovalo rozjazdami ostatných divízií a za krásneho slnečného počasia tu jazdci zbierali dôležité body pre nedeľné semi- a finálové jazdy. Chladné počasie a drobný dážď sa v nedeľu postarali o zaujímavé súboje hlavne v tej nespevnenej časti trate, ktorá viaceré vozidlá vyradila z ďalších bojov o pódiové umiestnenie. Zo Slovákov si najlepšie počínal Pavol Zachar na Škode Fabia, ktorý v triede STC+2000 obsadil piate miesto podobne ako Tomáš Stránsky na Citroene C2, ktorý obsadil rovnaké miesto vo svojej triede STC-1600.
Najväčším ťahákom bola už tradične najsilnejšia trieda Super Cars, v rámci ktorej štartujú kapotované špeciály s pohonom 4x4 a výkonom cez 500 koní. Celkovo si v tento triede najlepšie počínal Maďar Benyó Máté jazdiaci na Forde Focus pred Alešom Fučíkom z Českej republiky na VW Polo a Poliakom Zbigniewom Staniszewskim na Forde Fiesta.
Posledným podujatím motoristickej sezóny 2021 na okruhu SLOVAKIA RING bude tradičná exhibičná rely Kesko Mobile Auto Show pripravovaná na 12.-13. November 2021.
Viac informácií o podujatí nájdete na www.slovakiaring.sk 

***
Okruh SLOVAKIA RING / Areál SLOVAKIA RING
SLOVAKIA RING je profesionálny pretekársky okruh s licenciou FIA 2. stupňa, jediný svojho druhu na Slovensku. S celkovou dĺžkou 5922 m sa radí medzi najdlhšie v Európe. Kvalitatívnymi a bezpečnostnými parametrami vytvára okruh zázemie pre prestížne svetové šampionáty pod hlavičkami FIA a FIM. Od roku 2010 prináša podujatia pre profesionálnych jazdcov, amatérov, firmy a širokú verejnosť. 
SLOVAKIA RING pri Orechovej Potôni predstavuje jedinečný areál - jediný svojho druhu na Slovensku. Ponúka možnosti jazdiť na profesionálnom automotodróme, zdokonaliť sa v škole bezpečnej jazdy, vyskúšať si terénnu jazdu vo vynovenom off-road areáli a užiť si relax v hoteli. Súčasťou širšieho areálu je aj Malkia Park - útočisko pre exotické zvieratá. K novým atrakciám patrí tiež Vojenské múzeum. Pre všetkých, ktorí si chcú preveriť a zdokonaliť svoje jazdecké zručnosti - či už na aute alebo motocykle, je pripravené profesionálne CENTRUM BEZPEČNEJ JAZDY s najmodernejším tréningovým cvičiskom v strednej Európe. Po aktívnom výkone si môžete dopriať výdatný obed či večeru v reštaurácii Ring a Hoteli Ring***, ktorý ponúka komfortné ubytovanie. Poslednou akvizíciou v areáli je špičkové Slovenské motokárové centrum a jeho vonkajšia dráha dlhá 1170m. To ponúka bezkonkurenčný priestor pre aktívne jazdy na motokárach pre deti, dospelých ale aj majiteľov vlastných motokár. Centrum a dráha je ako jediná na Slovensku homologizovaná licenciou CIK-FIA.
GENERÁLNYM REKLAMNÝM PARTNEROM OKRUHU JE OMV SLOVENSKO.
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