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TCR Eastern Europe spolu s ťahačmi FIA ETRC
Orechová Potôň, 29. apríl 2024 - Spolu s jarným obdobím sa na okruhu SLOVAKIA RING rozbehla aj motoristická sezóna. Už začiatkom júna tu zažijeme jeden z vrcholov roka: spolu s Majstrovstvami Európy pretekmi ťahačov FIA ETRC (7.-9.6.) sa ukáže aj stredoeurópska špička prestížneho TCR Eastern Europe.
TCR Eastern Europe (TCR EE) začal uplynulý víkend svoju šiestu sezónu. Seriály cestovných vozidiel špecifikácie TCR patria k tým najpopulárnejším na celom svete. Každý svetový región má svoj šampionát. Práve Slovensko sa môže hrdiť úradujúcim šampiónom TCR EE Maťom Homolom. Ten začal obhajobu titulu víťazstvom na úvodnom podujatí roka - na novom maďarskom okruhu Balaton Park (27.-28.4.).
Maťo Homola (Hyundai Elantra N TCR, tím Janík Motorsport) síce stratil v kvalifikácii pol sekundy na tímového kolegu Adama Kouta (CZ) na pole position, no prvé preteky sa už niesli v priaznivejšom duchu pre nášho borca: v poli štrnástich prihlásených pretekárov súperil náš Maťo o prvenstvo s talentovaným Maďarom Attilom Bucsim z tímu M1RA Motorsport (Hyundai i30N TCR). Ten síce preťal cieľ prvý, no dostal dodatočnú 10-sekundovú penalizáciu za predčasný štart. Prvá "krv" tak šla k nám domov.
Druhý víkendový šprint štartoval v obrátenom poradí top 10 jazdcov z prvých pretekov. V nich zaknihoval svoje debutové víťazstvo Attila Bucsi. Po tesných súbojoch sa z nižších priečok prebojoval až na pódiové tretie miesto aj náš Maťo. Homola so 41 bodmi tak vedie priebežné poradie šampionátu.
Kalendár TCR Eastern Europe 2024:
27.-28.4. Balaton Park 
18.-19.5. Red Bull Ring 
8.-9.6. Slovakia Ring 
3.-4.8. Most 
7.-8.9. Brno 
21.-22.9. Salzburgring
Ďalšie informácie nájdete na www.slovakiaring.sk a tiež na easterneurope.tcr-series.com.

***
Okruh SLOVAKIA RING / Areál SLOVAKIA RING
SLOVAKIA RING je profesionálny pretekársky okruh s licenciou FIA 2. stupňa, jediný svojho druhu na Slovensku. S celkovou dĺžkou 5 922 m sa radí medzi najdlhšie v Európe. Kvalitatívnymi a bezpečnostnými parametrami vytvára okruh zázemie nielen pre prestížne svetové šampionáty pod hlavičkou FIA. Od roku 2010 prináša podujatia pre profesionálnych jazdcov, amatérov aj širokú verejnosť. 
SLOVAKIA RING v Orechovej Potôni predstavuje jedinečný areál na Slovensku. Na jednom mieste ponúka možnosť jazdiť na motoristickom okruhu, zdokonaliť sa v škole bezpečnej jazdy, vyskúšať si off-road jazdu vo vynovenom areáli a užiť si relax v hoteli. Súčasťou širšieho areálu je aj nový Malkia Park, útočisko pre exotické zvieratá, otvorený aj pre verejnosť.  Pre všetkých, ktorí si chcú preveriť a zdokonaliť svoje jazdecké zručnosti či už na aute alebo motocykle, je pripravené profesionálne CENTRUM BEZPEČNEJ JAZDY s najmodernejším tréningovým cvičiskom v strednej Európe. Po aktívnom výkone si môžete dopriať výdatný obed či večeru v reštaurácii Ring a Hoteli Ring***, ktorý ponúka komfortné ubytovanie a wellness centrum so saunami a bazénom. V areáli nájdete tiež off-roadový polygón, Vojenské múzeum a najnovším prírastkom je špičkové Slovenské motokárové centrum.
GENERÁLNYM REKLAMNÝM PARTNEROM OKUHU SLOVAKIA RING  JE OMV SLOVENSKO.
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