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Festival  90´s SUPER FEST 2025: Adrenalín a nostalgia na Slovakia Ringu – Vyštartuj do leta s energiou 90-tych rokov!
Bratislava, 23. apríl 2025 - Už 7. júna 2025 Slovensko ovládne atmosféra nezabudnuteľných 90-tych rokov na festivale 90´s SUPER FEST 2025! Tento ročník, ktorý je pre obľúbený festival už štvrtý, sa uskutoční v krásnom prostredí okruhu Slovakia Ring, Orechová Potôň, iba 30 minút od hlavného mesta Bratislava.
Aby si nikto nemusel lámať hlavu s tým, kde zaparkuje a koľko ho to bude navyše stáť, organizátori zabezpečili dostatok parkovacích miest, ktoré budú zadarmo. Pre tých, ktorí prídu vlakom, bude zabezpečená kyvadlová doprava z vlakovej stanice v Orechovej Potôni. Okrem toho sa rieši dodatočné vlakové spojenie po festivale vo večerných hodinách, aby sa každý pohodlne dostal domov.
Brány festivalu sa otvoria o 16:00 a vystúpenia sa začnú od 18:00. Pre tých, ktorí majú záujem o celodenný program, sú pripravené preteky, ktoré ponúknu množstvo vzrušenia a zábavy. V rámci programu sú pripravené aj aktivity pre deti a rodiny, takže festival je ideálny pre všetkých.
Príďte a vyštartujte do leta s energiou 90-tych rokov! Festival 90´s SUPER FEST sľubuje nezabudnuteľný program za bezkonkurenčnú cenu vstupeniek (od 29,90 €), s mixom vzrušenia a nostalgických hitov, ktoré si všetci ešte zaručene pamätáme. 
SUPER FEST je jedinečná show, počas ktorej sa predstavia naživo legendy 90-tych rokov:
· BEST OF 90´s THE SHOW 
výnimočné zoskupenie, ktoré oživí nezabudnuteľné hity a atmosféru 90-tych rokov, ktorej súčasťou sú:
· Natasha Wright z La Bouche, známa svojím silným hlasom a hitmi, ktoré dominovali na tanečných parketoch.
· Ray Horton z Milli Vanilli, ikona popu, známy svojimi fenomenálnymi vystúpeniami.
· Joe Thompson z Down Low, ktorý prinesie svoje populárne hity a energické vystúpenia na pódium. 
Zaznejú nielen pôvodné skladby od umelcov ako sú Jonny B, Sweet Dreams, Girl You Know Is True, ale aj Gangsta's Paradise, I Like to Move It, Mr. Vain, Rhythm Is a Dancer a ďalšie.
· Stay-C z Twenty 4 Seven, ktorý sa vracia s turné "RE-BORN"
· Daisy Dee z TECHNOTRONIC, známa svojimi energickými vystúpeniami prinesie na festival svoje najväčšie hity ako „Pump Up the Jam“, „Move That Body“ a „Get Up!“
· Real McCoy, nemecký projekt so známymi hitmi v štýle Eurodance
· Masterboy & Beatrix Delgado, taktiež známy svojimi populárnymi hitmi „Feel the Heat of the Night“, „Anybody“, "I Like to Move It", "I Like to Move It", "I Like to Move It" a „Is This the Love“
· Reel 2 Real ft. THE MAD STUNTMAN,  americký hudobný projekt s kombináciou house, reggae a dance hudby. Hity ako "I Like to Move It", "Go on Move", "Can You Feel It" odznejú určite na festivale
· Culture Beat, ktorých kultová pieseň „Mr. Vain“ sa stala hitom v Európe
· O-Zone, moldavské popové trio, ktoré si na svoju prvú šou na Slovensku pripravuje energický výkon s najznámejšími hitmi, ako je „Dragostea Din Tei“
Gastronómia a zážitky
Pretože organizátorom festivalu záleží nielen na vašom hudobnom, ale aj gastronomickom zážitku, tešiť sa môžete aj na chutné jedlo. Spolu s nápojmi si ho vychutnáte bez obmedzení tak, aby ste v radoch určite nečakali dlho. Naplno si tak budete môcť užiť všetkých vašich obľúbených interpretov!
Kedy a Kde:
Dátum: 7. júna 2025
Miesto: Slovakia Ring, Orechová Potôň, Slovensko
Brány otvorené: 16:00
Začiatok vystúpení: 18:00
Vstupenky:
Lístky sú dostupné v rôznych cenových kategóriách, pričom základné vstupenky sa  začínajú na 29,90 € a prémiové miesta na 39,90 €. Špeciálny „Kombo lístok“ na podujatie s celodenným programom pretekov a večerného festivalu hudby deväťdesiatych rokov je za 44,90 €.  Lístky sú dostupné aj na stránke maxiticket.sk.
Nezmeškajte túto jedinečnú udalosť, vyštartujte do leta a príďte si dobiť energiu 90. rokov na 90´s SUPER FEST 2025, kde sa nostalgia a adrenalín spoja v nezabudnuteľný zážitok!
Pre viac informácií a zakúpenie lístkov navštívte www.superfest.sk alebo maxiticket.sk.
Tešíme sa na vás na 90´s SUPER FEST 2025!

***

Okruh SLOVAKIA RING / Areál SLOVAKIA RING
SLOVAKIA RING je profesionálny pretekársky okruh s licenciou FIA 2. stupňa, jediný svojho druhu na Slovensku. S celkovou dĺžkou 5 922 m sa radí medzi najdlhšie v Európe. Kvalitatívnymi a bezpečnostnými parametrami vytvára okruh zázemie nielen pre prestížne svetové šampionáty pod hlavičkou FIA. Od roku 2010 prináša podujatia pre profesionálnych jazdcov, amatérov aj širokú verejnosť. 
SLOVAKIA RING v Orechovej Potôni predstavuje jedinečný areál na Slovensku. Na jednom mieste ponúka možnosť jazdiť na motoristickom okruhu, zdokonaliť sa v škole bezpečnej jazdy, vyskúšať si off-road jazdu vo vynovenom areáli a užiť si relax v hoteli. Súčasťou širšieho areálu je aj nový Malkia Park, útočisko pre exotické zvieratá, otvorený aj pre verejnosť.  Pre všetkých, ktorí si chcú preveriť a zdokonaliť svoje jazdecké zručnosti či už na aute alebo motocykle, je pripravené profesionálne CENTRUM BEZPEČNEJ JAZDY s najmodernejším tréningovým cvičiskom v strednej Európe. Po aktívnom výkone si môžete dopriať výdatný obed či večeru v reštaurácii Ring a Hoteli Ring***, ktorý ponúka komfortné ubytovanie a wellness centrum so saunami a bazénom. V areáli nájdete tiež off-roadový polygón, Vojenské múzeum a najnovším prírastkom je špičkové Slovenské motokárové centrum.
Ďalšie informácie:
	Peter Pecze
Marketing Director, SLOVAKIA RING
mobil: +421 911 423 134
e-mail: pecze@slovakiaring.sk
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